



Двум жителям Республики Татарстан предъявлено обвинение в убийстве женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту разбойного нападения на 47-летнюю жительницу города Ульяновска и ее убийства (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ.). В совершении данного преступления обвиняются двое жителей Буинского района Республики Татарстан.

По версии следствия, вечером 6 апреля 2021 года обвиняемые ворвались в квартиру к женщине на улице Одесской г.Ульяновска, связали ее и похитили принадлежащий ей ноутбук, мобильный телефон, золотые украшения и банковскую карту, после чего задушили потерпевшую.

Сняв с банковской карты более 100 тысяч рублей, нападавшие скрылись в селе Кайбицы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Буинского района. Тело погибшей было обнаружено 10 апреля.

Обвиняемые в ходе совместных мероприятий следователей ульяновского Следственного комитета и сотрудников регионального УМВД задержаны. Следствие будет ходатайствовать о заключении их под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1556462>